

Кинокомпания Universal Pictures сейчас работает над тремя новыми фильмами, в основе которых лежит история «Мумии» 1999 года. Информация поступила от инсайдера Дэниела Рихтмана, который утверждает, что на данный момент самым актуальным проектом для студии является спин-офф, рассказывающий историю жреца Имхотепа, главной мумии франшизы. Даниэль Рихтман также опубликовал два концепт-арта к Имхотепу, которые вы можете увидеть ниже.

По словам Рихтмана, помимо спин-оффа, в настоящее время идет работа над еще одним фильмом серии – сиквелом о приключениях Рика О’Коннелл и Эвелин Карнахан, которых сыграли Брендан Фрейзер и Рэйчел Вайс. Возможно, четвертый фильм ознаменует возвращение актрисы, которая не участвовала в фильме 2008 года «Мумия: Гробница Императора Драконов» – тогда ее заменила Мария Белло. О третьем проекте пока ничего не известно.

Все три фильма франшизы «Мумия» с Фрейзером в главной роли собрали более \$1,2 млрд. Кроме того, в период с 2002 по 2018 год было снято пять спин-оффов о Царе скорпионов, которого первоначально сыграл Дуэйн «Скала» Джонсон.

Кинокомпания Universal на данный момент официально не подтвердила эту информацию.